Fra: TMFKP BPM Radhuspost

Sendt: 9. maj 2025 14:04

Til: Niels Efterstigaard Bjerrum

Emne: Svar pa politikerspgrgsmal stillet af Niels E. Bjerrum (A) den 6. maj 2025 vedr. antallet af parkeringspladser,
eDoc-sag: 2025-0146410

Keere Niels E. Bjerrum, MB

Pa vegne af Lena Kongsbach, vicedirektgr i Bygge-, Parkerings- og Miljgmyndighed, fremsender jeg
svar pa dit spgrgsmal af 6. maj 2025 om antallet af parkeringspladser.

Med venlig hilsen
Stine Dalso Bredager

Politisk koordinator
BPM Sekretariat

K@BENHAVNS KOMMUNE
Teknik- og Miljgforvaltningen
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Besvarelse vedrorende antal af parkeringspladser i

Kebenhavns Kommune

Medlem af Borgerrepraesentationen Niels E. Bjerrum (A) den 6. maj

2025 stillet felgende spargsmal til Teknik- og Miljgforvaltningen.

Har forvaltningen tal for hvor mange parkeringspladser der samlet Sagsnummer i F2

findes i KK - gerne opdelti kommunale, private, andet? Og samtidig 2025 - 10221

hvor mange biler der er ejet af kebenhavnere? .
Dokumentnummer i F2

198015

Sagsnummer i eDoc
Svar 2025-0146410

Forvaltningens nyeste opgerelse over antallet af parkeringspladser
fremgar af Mobilitetsredegegrelsen 2024. Her oplyses det, at deri
Kgbenhavns Kommune findes ca. 125.000 parkeringspladser fordelt pa
offentlige og private feellesveje.

Forvaltningen har ikke data over antallet af private parkeringspladser,
men i en undersggelse fra 2018 kortlagde Rambgl|, at der tilsvarende
findes ca. 125.000 private parkeringspladser i kommunen.

Det fremgar endvidere af Mobilitetsredegerelsen 2024, at
kebenhavnerne ejer ca. 140.000 biler.

Svaret er offentligt tilgaengeligt pa https://www.kk.dk/politik/politiske-
udvalg/teknik-og-miljoeudvalget/politikerspoergsmaal-til-teknik-og-
miljoeforvaltningen

Lena Kongsbach

Vicedirektor
Bygge-, Parkerings- og
Miljgmyndighed
Njalsgade 13
2300 Kgbenhavn S

EAN-nummer
5798009809452
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